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на  1 января 2018 г.
Наименование финансового органа     Администрация Копыловского сельского поселения
Наименование бюджета                        Бюджет МО «Копыловское сельское поселение»
Периодичность:                                      годовая
Единица измерения:                               руб.	


В отчетность МО «Копыловское сельское поселение» за 2017 год включены доходы и расходы:
1. Администрация Копыловское сельского поселения;
2. Управление Федеральной налоговой службы РФ по Томской области.

Раздел 1. «Организационная структура субъекта бюджетной отчетности»
Раздел 1 "Организационная структура субъекта бюджетной отчетности" Структуру местного самоуправления составляют представительный орган муниципального образования глава муниципального образования местная администрация (исполнительно-распорядительный орган муниципального образования) иные органы местного самоуправления предусмотренные уставом муниципального образования и обладающие собственными полномочиями по решению вопросов местного значения. Основным направлением деятельности органов местного самоуправления является формирование, исполнение бюджета и контроль за исполнением бюджета по решению вопросов местного значения поселения
На основании Закона Томской области от 10 мая 2017 г. № 38-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований «Инкинское сельское поселение» Колпашевского района Томской области, «Национальное Иванкинское сельское поселение» Колпашевского района Томской области и «Копыловское сельское поселение» Колпашевского района Томской области» в соответствии с решением Совета Инкинского сельского поселения от 27.09.2017 № 12 «О реорганизации в форме слияния Администраций Инкинского, Национального Иванкинского и Копыловского сельских поселений» в декабре 2017 года Администрация Копыловского сельского поселения прекратило свою деятельность. 
Бухгалтерский учет и контроль осуществляется согласно Приказа Минфина РФ «Об утверждении Плана счетов бюджетного  учета и Инструкции по его применению» от 6 декабря 2010 г. № 162н, Налогового и Бюджетных кодексов Российской Федерации и других нормативно – правовых актов.
Годовая бюджетная отчётность формируется в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной  отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (Далее – Инструкция №191н), приказом УФЭП от 10.12.2015 № 40н «Об утверждении порядка составления и представления в Управление финансов и экономической политики Администрации Колпашевского района годовой, квартальной месячной отчётности об исполнении бюджета муниципального образования «Колпашевское городское поселение»,  бюджетов муниципальных образований сельских поселений Колпашевского района». 
Годовая бюджетная отчётность предоставляется в Управление финансов и экономической политики Администрации Колпашевского района путём внесения данных в единую информационно - аналитическую  систему «БАРС.Web-Своды».Отчет составляется в рублях и копейках.

Раздел 2. «Результаты деятельности субъектов бюджетной отчетности»
 Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности" В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств, администрацией Копыловского сельского поселения принято распоряжение  от 19.01.2016 №05 "О первоочередных мерах по реализации решения Совета Копыловского сельского поселения "О бюджете муниципального образования Копыловское сельское поселение" на 2017год. 

Раздел 3. «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»
По состоянию на 01.01.2018 бюджет муниципального образования «Копыловского сельского поселения» за 2017 год утвержден по расходам в размере 19 084,4 тыс. рублей и по доходам в размере 18 830,0  тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы  522,3 тыс.  рублей и безвозмездные поступления 18307,7 тыс. рублей. 
Дефицит бюджета составляет 254,4 тыс. рублей.
	1.Доходная часть бюджета
	В доходную часть Копыловского сельского поселения в 2017 году поступило 17 592,3 тыс. рублей, что составляет 93,4% утвержденных показателей доходов.
	Налоговые и неналоговые доходы в структуре доходов бюджета занимают 2,8  % от общей суммы доходов бюджета. В 2017 году налоговых и неналоговых доходов поступило на сумму 443,2 тыс. рублей, что составляет 84,9%к утвержденным показателям на 2017 год. Основными источниками пополнения собственных доходов местного бюджета являются налог на доходы физических лиц,  акцизы от подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, единый сельскохозяйственный налог, налог на имущество физических лиц, земельный налог, государственная пошлина за совершение  нотариальных действий. 
	Доля безвозмездных поступлений в структуре доходов бюджета занимает 97,2 % от общей суммы доходов бюджета. В 2017 году безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации поступило на сумму 17 149,1 тыс. рублей, что составляет 93,7 % к утвержденным показателям на 2017 год. Недовыполнение плана поступлений произошло за счет субсидии местным бюджетам на компенсацию расходов по организации электроснабжения от дизельных электростанций не использованы в полном объеме.

	2.Расходная часть бюджета
	Расходная часть бюджета Копыловского сельского поселения исполнена в размере 17 809,6 тыс. рублей, что составляет 93,3 % утвержденных показателей бюджета на 2017 год.
	Раздел общегосударственные вопросы
В данном разделе отражены расходы по содержанию главы поселения, а также органов местного самоуправления. По разделу на 2017 годутверждены лимиты в размере 4 396,2 тыс. рублей, в том числе на ФОТ – 3 438,1 тыс. рублей. Исполнение составило 98,7 % (в размере 4 338,7 тыс. рублей).
Уплата прочих налогов, сборов в 2017 году составила 21,1 тыс. рублей, в том числе налог на имущество организаций –5 тыс. рублей.
Разделу жилищно-коммунальное хозяйство
В данном разделе отражены расходы на коммунальное хозяйство, благоустройство, уличное освещение и субсидии местным бюджетам на компенсацию расходов по организации электроснабжения от дизельных электростанций Копыловского сельского поселения.
          Недовыполнение плана поступлений произошло за счет субсидии местным бюджетам на компенсацию расходов по организации электроснабжения от дизельных электростанций не использованы в полном объеме.

Разделу культура, кинематография
Средства данного раздела утверждены в размере 869,5  тыс. рублей и направлены Управлению по культуре, спорту и молодежной политике Администрации Колпашевского района в виде иных межбюджетных трансфертов для финансового обеспечения части переданных полномочий по решению вопроса местного значения «Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры». Исполнены на 100%.

Раздел 4. «Анализ показателей финансовой отчетности субъекта бюджетной отчетности»
Ф. 0503368 «Сведения о движении нефинансовых активов»
По данным отчета видно, что стоимость основных средств, стоимость имущества казны и стоимость материальных запасов по состоянию на 01.01.2018 года нулевая. Данное изменение произошло за счет объединения Копыловского Инкинского и Национального Иванкинского сельских поселений и передачи основных средств от Администрации Копыловского сельского поселения в Администрацию Инкинского сельского поселения, согласно передаточных актов. 
При заполнении данной формы в системе «БАРС.Web-Своды» выявлены внутриформенные предупреждения, это поясняется тем, что в 2017 году было передано безвозмездно переданное имущество.
Ф.0503369 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности»
Дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2018составляет 760,9 тыс. рублей, в том числе просроченная задолженность за налогоплательщиками по налогу на имущество перед УФНС России по Томской области в размере 0,00 тыс. рублей. 
[bookmark: _GoBack]Кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2018 по данным УФНС России по Томской области составляет 0,00 тыс. рублей

Раздел 5. «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности»       
Ф. 0503377 «Сведения об исполнении информационно-коммуникационных технологий»
Из данной формы отчета видно, что на информационно-коммуникационных технологии  в 2017 году исполнено 213,7тыс. рублей, из них на услуги связи 25,9 тыс. рублей, интернет 59,2 тыс. рублей. На сопровождение официального сайта учреждения и сопровождение и обновление программ фирмы 1С, за информационные услуги по Российскому законодательству, Томскому выпуску, Бюджетной организации, корреспонденции счетов, прессы и книги исполнено и 128,8 тыс. рублей.
На основании распоряжения № 37/1от 01.12.2017 «О проведении инвентаризации имущества Администрации Копыловского сельского поселения», была проведена инвентаризация имущества и финансовых обязательств фактического наличия с бухгалтерским учетом. По итогам проведения инвентаризации расхождений не выявлено.
         При составлении годовой отчетности в единой информационной базе «Барс.Web-своды»  В Справке по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года ф.0503110 выявлены предупреждения  по виду расхода 000, что возникли при передаче имущества. 
          В связи с отсутствием числовых значений в годовом бюджетном отчете не представлены формы ф.0503190, ф.0503371, ф.0503372 и ф.0503374.
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